
 

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Εκπροσώπηση Ε.Ε.Σ. στις εορταστικές εκδηλώσεις τιμής στον ανώνυμο 

εθελοντή αιμοδότη 

Κεντρική εορταστική εκδήλωση τιμής στον ανώνυμο εθελοντή αιμοδότη, 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 14 Ιουνίου στο Ζάππειο Μέγαρο, με αφορμή τον 
εορτασμό της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη για το 2018. 
 

 

Στο πλαίσιο της ανάληψης αυτής της παγκόσμιας εμβέλειας διοργάνωσης, το Εθνικό 
Κέντρο Αιμοδοσίας (Ε.ΚΕ.Α.), σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και άλλους 
φορείς, διοργάνωσε ανοιχτή καμπάνια με ποικίλες δράσεις σε όλη την Ελλάδα, η 
οποία ξεκίνησε την 1η Μάρτη (Ημέρα μηδενικών Διακρίσεων του ΟΗΕ) και 
κορυφώθηκε στις 14 Ιούνη 2018, με τη συμμετοχή αντιπροσωπειών του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας και εκπροσώπων από τα κέντρα αίματος της 
Ευρώπης, της Ασίας και της Αφρικής. 
 
Στελέχη και εθελοντές του Τομέα Νοσηλευτικής του Ε.Ε.Σ. παρευρέθησαν στην 
εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο όπου είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με 
εκπροσώπους αιμοδοσιών, να παρακολουθήσουν εικαστικές εκθέσεις, 
ενδιαφέρουσες ομιλίες και τη σκυταλοδρομία με τη συμμετοχή Ολυμπιονικών, 
Παραολυμπιονικών, Εθελοντών Αιμοδοτών και μαθητών. 

 

 

 



 
Στις προβολές  βίντεο για την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη 2018 
συμπεριελήφθηκε και το βίντεο της Διεθνούς Ομοσπονδίας Συλλόγων Ερυθρού 
Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου. 
 
Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν βραβεύσεις Αιμοδοτών, τελετή παράδοσης της 
Σημαίας της Παγκόσμιας Ημέρας Εθελοντή Αιμοδότη 2018 σε εκπροσώπους της 
διοργανώτριας χώρας για το 2019 (Ρουάντα) και συναυλία με τη συμμετοχή της 
Ορχήστρας Σύγχρονης Μουσικής της Ε.Ρ.Τ.  
 
Η  πρόεδρος του Ε.Κ.Ε.Α. κ. Ματσούκα Χάρις και μέλη του ΔΣ ευχαρίστησαν τα 
στελέχη και τους εθελοντές του Ε.Ε.Σ. για την παρουσία τους στην εκδήλωση και για 
την πολύτιμη συμβολή τους στη διοργάνωση αιμοδοσιών και προσέλκυσης 
εθελοντών αιμοδοτών. 
 
Ο Τομέας Νοσηλευτικής  ευχαριστεί θερμά τους εθελοντές του Ε.Ε.Σ. για τη 
συμμετοχή τους και τη συνολική δράση τους. 
 


